57 - V1 = LOCUCIÓN


SER


SUSTANTIVO


ESTAR
+
ADJETIVO


PARECER

ADVERBIO
Es vardad que ....

Me parece que ....

Está bien que ....

Grupos dependen del SUST, ADJ o ADV que aperece después del verbo

V1 = LOCUCIÓN = GRUPO I
1. Las locuciones que EXPRESAN que algo es VERDAD o CIERTO

(es verdad, es cierto, es seguro, está claro, ...)

2. Las locuciones que utilizan un verbo del GRUPO I

(está visto, está demostrado, está comprobado, está probado, ...)

3. Los verbos y construcciones impersonales que se utilizan para INFORMAR

(pasa, sucede, ocurre, es que, ...)

Si la LOCUCIÓN es AFIRMATIVA

V2 es INDICATIVO

Si la LOCUCIÓN es NEGATIVA

V2 es SUBJUNTIVO

Si la LOCUCIÓN es una PREGUNTA NEGATIVA

V2 es INDICATIVO
Es verdad que he venido esta mañana.

No es vardad

que HAYA VENIDO esta mañana

Es mentira

¿No es verdad que HA VENIDO esta mañana?

V1 = LOCUCIÓN = GRUPO II
1. Expresan VALORACIONES

(es bueno, es malo, es terrible, es magnifico, estar harto, ...)

2. Cuando utilizamos las palabras POSIBLE, PROBABLE y derivados (ej IMPOSIBLE)

(es posible, no hay ninguna posibilidad, ...)

3. Cuando utilizamos un verbo del GRUPO II

(está prohibido, es aconsejable, es obligatorio, ...)

4. Otros:

ES LÓGICO

ES RAZONABLE

ES NATURAL

ES NORMAL

ES HABITUAL

ES HORA DE

Si la frase SUBORDINADA es IMPERSONAL

V2 es INFINITIVO

Si la frase SUBORDINADA es PERSONAL

V2 es SUBJUNTIVO
Es malo fumar

Es malo que Will y Taka FUMEN

Es hora de comer

Es hora de que COMAMOS
Seríá bueno llevar comida

